

S.C MERTECOM SRL

Str. Traian, Nr. 7, Târgu Jiu, Gorj

RO18509431

0765.522.583 / 0253.222.202

vanzari@mertecom.romertecom.ro

DECLARAȚIE DE CONFORMITATE

Prin prezenta SC MERTECOM SRL, RO18509431, cu sediul in Târgu-Jiu, strada Traian, bl.7, sc.3, ap.24, înregistrata la registrul comerțului sub nr. J18/205/2006 în conformitate cu Legea 296/2007 privind Codul Consumului, Legea 608/2001 privind evaluarea conformității produselor și a H.G. 71/2002, Ordonanța Guvernului 21/1992 privind protecția consumatorilor și Legea 449/2003 privind vânzarea produselor și garanțiile asociate acestora, republicate si modificate prin Ordonanța de Urgenta 174/2008 declaram pe propria răspundere ca asigurăm și garantăm faptul ca produsul **Detergent lichid de vase Fairy Professional 5L (Aloe vera)**, la care se refera aceasta declarație nu pune în pericol viața, sănătatea, securitatea muncii, nu produc un impact negativ asupra mediului daca sunt folosite in conformitate cu destinația pentru care au fost produse respectând întocmai instrucțiunile de instalare și folosire precum si (după caz) termenul de garanție înscris pe produs si sunt în conformitate cu standardele naționale și internaționale in domeniu. De asemenea produsul este în conformitate cu documentațiile tehnice deținute de producător.

Fișă Produs

Detergent lichid de vase Fairy Professional 5L (Aloe vera)

Denumire	Cod Produs	Marca
Detergent lichid de vase Fairy Professional 5L (Aloe vera)	M07721	Meco



Descriere

Detergent lichid de vase Fairy Professional 5L

Sigur:

Formula profesionala elaborata pentru a indeplini cerinte Profesionale;

Simplu:

Adecat pentru o gama de activitati ce variaza de la spalarea vaselor pana la curatarea suprafetelor;

Adecat si pentru alte suprafete cum ar fi geamurile, oglinzile, mesele si scaunele.

Eficient :

Putere exceptionala de degresare care desprinde cu usurinta grasimea si resturile alimentare de pe oale, tigai, farfurii, tacamuri etc.

Cienti multumiti:

Curatenia este dovedita a avea un impact direct asupra calificativelor si recenziilor acordate si va va ajuta sa va mariti afacerea.

Minimizati costurile dvs totale de exploatare:

Performantele ridicate ale Fairy Professional va ajuta sa optimizati costul total de exploatare, economisind

astfel capitalul afacerii de baza.

Contribuiti la un mediu inconjurator durabil:

Fairy Professional are un impact direct asupra durabilitatii: formula sa concentrate si performanta va va ajuta la economisirea ambalajelor si apei.

Grija pentru personal:

Fairy Professional va ajuta sa economisiti timpul si energia personalului dvs deoarece inlatura rapid grasimea.

Cantitate: 5 litri